

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
АБХАЗИЯ

22 ФЕВ 1974
ОТ

г. Сухуми

Газета №

тип. ММФ

Встреча

с композитором

В актовом зале Грузинского института субтропического хозяйства состоялся творческий вечер заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР, композитора Раждена Гумба.

Преподаватель института Н. Мамулашвили рассказала о творчестве абхазского композитора, широко известного в республике своими пронизанными ярким национальным колоритом песнями. Композитора тепло приветствовали студенты Г. Ампар, М. Суладзе и С. Чиковани, ветеран хорового пения, заслуженный артист Грузинской ССР и Абхазской АССР А. Бибилешвили, художественный руководитель Государственного заслуженного ансамбля народной песни и танца Абхазии, заслуженный деятель искусств Абхазской АССР В. Царгуш и артист ансамбля М. Габниа. Проректор института профессор И. Маршания пожелал Р. Гумба новых творческих успехов и вручил ему Почетную грамоту.

В художественной части вечера приняли участие объединенный вокальный ансамбль Грузинского института субтропического хозяйства и Сухумского Дома культуры медицинских работников, хореографический ансамбль ГИСХа и Государственный заслуженный ансамбль народной песни и танца Абхазии. Прозвучали песни Р. Гумба «Апсны» и «Черноусый Куачала» (на стихи Б. Шинкуба), «Бара боуми» (слова А. Квициния), «Ауардын», «Апхиарца», а также грузинские народные песни. Были исполнены танцы народов Кавказа.